



Philippe CHEMIN

U SKLOPU DANA MODE I LJEPOTE NA ZAGREBAČKOM VELESAJMU ODRŽANA RETROSPEKTIVNA REVIJA ANITE I MARIJA GALIĆA

# Trideset svečanih haljina za deset modnih godina

U organizaciji modne agencije UMAH u vlasništvu Regine Jeger, a u sklopu *Dane mode i ljepote*, na Zagrebačkom velesajmu održana je modna revija splitskog kreatorskog i bračnog dvojca **Anite i Marija Galića**.

Anita i Mario Galić svojim su zagrebačkim performanceom ujedno obilježili i deset godina prisutnosti na hrvatskoj modnoj sceni. Samostalna modna revija tako je predstavila svojevrstan presjek njihovih najtraženijih vjenčanica i večernih haljina, koje su dizajnirali i plasirali na tržište u posljednje dvije godine. Kreativni bračni par kazao nam je kako su zadovoljni što, pored dalmatinskog područja, na kojem su već odavno postali bran-

**Posebno zanimljiva Zagrepčanima bila je romantična linija maštovita naziva, i još originalnije izvedbe, "Poslije kiše"**

dom u domeni vjenčanica i visoke mode, svoje uspjehe sve više bilježe i na kontinentu, te u hrvatskoj metropoli, gdje se njihovi modeli mogu nabaviti u butiku *Hera* u Maksimirskoj ulici.

Revijom na Velesajmu predstavljeno je točno trideset modela iz radionice *Salona Galić*. U prvom redu valja izdvojiti kolekciju večernih haljina, u kombinaciji crvene i bijele boje, nazvanu *Cro Gala*. Posebno zanimljiva Zagrepčanima bila je romantična linija maštovita naziva, i još originalnije izvedbe, *Poslije kiše*. Posebnost ove linije je u elementima koji su na-

šiveni na haljine i pokrivala za glavu, a koji nose zajedničke koncepte, budući da svaki od njih predstavlja životinju, biljku ili pojavu iz prirode. Tako su predstavljene haljine imale nazive *Pčelica*, *Gljiva*, *Ptica*, *Duga*, *Puž*... U kroju ovih modela zamjetan je dašak avangarde, a obilato korištenje instalacije modni aspekt obogaćuje i onim umjetničkim.

Treća kolekcija posvećena je trendovskim bojama ove sezone: rozoj, bijeloj, zlatnoj, plavoj, s ušivenim detaljima poput ruža, morskih zvijezda i raznih drugih živopisnih detalja. **Antonela MARUŠIĆ**

